
 نظرٌات فً الاتصال :

نظرٌة : اذا كان ق)س( ، هـ)س( اقترانٌن متصلٌن عند س = أ ، فإن كلا من الاقترانات 

 الآتٌة متصلة عند س = أ :

1   )  

2)  

(                             ، حٌث ك عدد ثابت3  

(                            ، بشرط4  

جٌة (                            ، بشرط                        اذا كانت   ن  زو5  

 

مثال )1(: اذا كان ق)س( ، هـ)س( اقترانٌن متصلٌن عند س = 3، ابحث فً اتصال كل من 

: 3الاقترانات الآتٌة عند س =   

لأنه حاصل طرح اقترانٌن متصلٌن عند  3(                                متصل عند س = 1

، مضروبٌن بعدد ثابت.  3س =   

لأنه حاصل ضرب اقتران متصل باقتران  3(                               متصل عند س = 2

 متصل مضروب بعدد ثابت.

لأنه حاصل ضرب اقترانٌن  3متصل عند س =                                        (        3

.3عند س = متصلٌن   

 نتٌجة : 

( اذا كان ق)س( اقتران كثٌر حدود فان ق)س( اقتران متصل1  

} أصفار المقام{ -( اذا كان ق)س( اقتران نسبً فان ق)س( اقتران متصل                  2  

( اذا كان ق)س( اقتراناً متصلاً                    ، فان                   متصل3  

  ، ن عدد صحٌح موجب.     

  

  

  

    

    

  

  

  

  

  

  
  

  



( اذا كان                            فإن ق)س( اقتران متصل4  

فإن ق)س( اقتران متصل                      ( اذا كان      5  

( اذا كان                            فإن ق)س( اقتران متصل                  عندما هـ)س( 6

  .متصل

 

 مثال )2(:  ابحث فً اتصال كل من الاقترانات الآتٌة:

1)  

2 )  

  

 الحل: 

(  ق )س( متصل                   لأنه حاصل طرح اقترانٌن متصلٌن حٌث:1  

متصل                    لأنه كثٌر حدود .                   

متصل                                                 متصل                  

متصل                      لأنه اقتران نسبً المقام لا ٌساوي صفرا.                  

 

( ك)س( متصل                      لأنه حاصل جمع اقترانٌن متصلٌن  حٌث:2  

اقتران متصل                     لأنه اقتران ثابت.  5        

اقتران متصل                     لأنه اقتران قٌمة مطلقة                                    

 لاقتران كثٌر حدود متصل

 

                                       

  

  

  

  

   

 

 

  

  
  

    

  

  

  
  

  

  

 
  

  



 مثال )3(:  اذا كان ق)س( = }                    ،      

                                                         ،  

 

ع)س( =  }                     ،                        

                                                        ،  

2)س( عند س =  (ق + ع)ابحث فً اتصال   

 الحل :   1( نبحث فً اتصال ق)س( عند س = 2

8=  6+  2( = 2ق)                     

 

 

 

بما أن           

( 1)000000000000     2ق )س( متصل عند س =                                  

2( نبحث فً اتصال ع)س( عند س =2            

6( = 2()3( = )2ع)                   

 

 

 

بما أن                

(2) 000000000000              2ع )س( متصل عند س =                        

2(                  ) ق + ع ( )س( متصل عند س = 2( و )1من )  

  
  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



ملاحظة :     اذا كان ق)س( غٌر متصل و ع)س( متصل ، هذا لا ٌعنً ان ق +ع)س( غٌر 

 متصل . وعندها نجري عملٌة جمع الاقترانٌن ونبحث الاتصال على ناتج جمع الاقترانٌن 

 ق + ع)س(

 

 مثال)4(:   اذا كان ق)س( =                       ، هـ )س( =  

2عند س =                              ابحث فً اتصال  

 الحل :  1( نبحث فً اتصال ق)س( عند س = 2 

لأنه كثٌر حدود 2ق)س( متصل عند س =               

2( نبحث فً اتصال هـ)س( عند س = 2           

                 نعٌد تعرٌفه :    طول الدرجة = 1

                                                3      2     1       

                                             3     2     1    0  

3( = 2هـ)           

 

غٌر موجودة                                                                                       

 

      2هـ )س( غٌر متصل عند س =                      

 هذا ٌعنً اننا لا نستفٌد من النظرٌة فً بحث الاتصال 

 لذلك نقوم بإٌجاد 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  



  ،                                 ع)س( = }

                                             ،  

 نبحث فً اتصال ع عند س = 2

0( = 2ع)             

 

                                                                                  =0  

 

( = 2بما ان ع)  

2ع )س( متصل عند س =                                         

مثال )5(:   

 اذا كان ق)س( =                      ، هـ)س( = 

2عند س =                           ابحث فً اتصال  

 الحل :   

2ق)س( عند س = ( نبحث فً اتصال 1  

{ 1}  -لآنه اقتران نسبً وهو متصل                   2ق)س( متصل عند س =  

2( نبحث فً اتصال هـ )س( عند س = 2  

 بما ان هـ )س( جذر تربٌعً نقوم بما ٌلً :

ٌكون ما داخل  2لان بتعوٌض س =  2أ(                         معرف عند س =       

 الجذر موجب =  

2ب( ما تحت الجذر كثٌر حدود               متصل على ح             متصل عند س =        

     2د س =متصل عن                               2 )س( متصل عند س = هـ            

  

 

  

  

  
  

  

  

  

  

 

 

 

  

  



                                                 

 


